
1 
 

             ZPRAVODAJ   OBCE  

DLOUHÁ LOUČKA 

                                                            2                                   www.dlouhaloucka.cz 

  

 

                                  

PÁR SLOV ÚVODEM 

 

Vážení a drazí spoluobčané,  

     v tomto kalendářním měsíci se pro mě osobně a také pro Dlouhou Loučku uzavírá jedna 

dlouhá etapa. Po 24 letech končím s funkcí starosty. Jedná se o etapu, která představovala téměř 

třetinu mého dosavadního života, toto období trvalo přibližně okolo 8 760 dnů, které jsem 

zasvětil službě obci a Vám občanům.  Byla to dlouhá jízda, která občas připomínala jízdu na 

horské dráze. Na počátku své kariéry jsem obec nepřebíral v nejlepší finanční kondici. První čtyři 

roky jsem se snažil udělat maximum, aby chod obce zůstal zachován a s přibývajícími volebními 

obdobími se, kousek po kousku, dařilo zlepšovat kondici obce a postupně ji budovat do současné 

podoby. Uvědomuji si, že současná podoba obce není jen mou zásluhou, ale je především 

obrazem lidí, kteří v ní žijí a kteří ji postupně utvářejí. 
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Když se nedávno řešily komunální volby, tak jsem již byl nějakou dobu rozhodnut, že má služba 

lidu se blíží ke svému závěru a že již nechci být v dalším období starostou, místostarostou a ani 

zastupitelem, což vedlo k mému rozhodnutí o 

nízkém umístění na volební kandidátce, kdy 

jsem věděl, že se s největší pravděpodobností 

nedostanu do zastupitelstva, což neznamená, že 

nechci být dále nápomocný dalšímu rozkvětu 

obce.  

Za těch mnoho let ve funkci starosty jsem 

poznal spousty významných osobností, 

skvělých občanů, sousedů, kolegů a 

spolupracovníků. Bylo mi ctí přivítat na svět 

nové občánky naší obce, oddávat 

novomanžele, ale také se s hrdostí a úctou 

rozloučit se zemřelými spoluobčany. Je to 

život, jedna etapa končí a druhá začíná.  

Rád bych poděkoval své rodině a manželce, 

která za mnou po celou tu dlouhou dobu stála a 

byla mi velkou oporou. Svým dvěma dětem, 

pro které nebylo vždy jednoduché vyrůstat 

v centru dění a občasného zvýšeného dohledu 

starostlivých občanů. Děkuji všem občanům, 

spolupracovníkům a starostům a jejich 

zaměstnancům z okolních obcí, kteří mi byli 

vždy nápomocni. 

V následujícím období se postupně budu maximálně snažit pomoci novému starostovi, 

místostarostovi a být k dispozici v případě zájmu zastupitelstvu tak, aby přechod pod jiné vedení 

obce byl co nejlépe zajištěn. Novému zastupitelstvu přeji mnoho úspěchů při vedení obce. 

 Ladislav Koláček, bývalý starosta 

 

INVESTICE V ROCE 2022 
 

        I v letošním volebním roce se dokončí několik investičních akcí.  Asi nejdůležitější akcí je 

výstavba smíšené cyklostezky Směrem na Paseku – Sanatorium. V současné době je položen 

asfaltový koberec od katastrální hranice s Pasekou po začátek Dlouhé Loučky. Zbývá dokončit 

položení zámkové dlažby v intravilánu obce, veřejné osvětlení a přechod na ul. Újezdská. Pokud 

bude přát počasí stavba bude dokončena do konce listopadu a začátkem prosince by měla 

proběhnout kolaudace. Rozpočet akce je 7,3 mil. Kč, stavbu provádí firma SWITELSKY s.r.o. a 

dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury je 5,9 mil Kč. 

Zde se asi ptáte, kdy bude smíšená cyklostezka dokončena až na sanatorium. Zde je příslib p. 

starostky, že obec Paseka bude pokračovat na dokončení cyklostezky. Starostka obce Paseka již 

zadala zpracování projektové dokumentace, zahájila změnu Územního plánu a po vydání rozhodnutí 

požádá na SFDI o dotaci. Pokud bude vůle nového zastupitelstva pokračovat ve výstavbě, 

předpokládám realizaci do dvou let. Zde bych požádal nové vedení obce, aby vedlo jednání s paní 

starostkou o dokončení cyklostezky. 
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Další akcí, která bude dokončena v listopadu letošního roku je oprava fasády, oprava střechy nad 

kotelnou, nové chodníky, nové vstupy ke vchodům a odvětrání soklů na bytovém domě č. 441 

(bývalá DPS). Stavbu provádí firma VHH Thermont s.r.o. za cenu 4,3 mil. Kč. V dalších letech by 

se měla opravit přístupová cesta a provést vyasfaltování (příp. položení zámkové dlažbu) přilehlého 

nádvoří. 

Letos obec investovala nemalé finanční prostředky do MŠ a ZŠ.  Ve školce se dokončila výměna 

elektroinstalace ve III. oddělení (v minulém roce proběhla výměna v I. a II. oddělení a na chodbách). 

Kromě toho se pořídily nové úložné skříně na lehátka a lůžkoviny. Vše za 0,3 mil. Kč. 

Ředitel školy rozhodl z důvodů velké poruchovosti kotlů o výměně stávajících kotlů Viadrus. V 

rámci rekonstrukce dojde k instalaci nových kotlů a armatur, rozvodů, elektroinstalace, 

vyvložkování komínů, regulace a ovládání. Celkové náklady jsou 1,3 mil. Kč. 

Na žádost občanů došlo po několika letech k realizaci opravy komunikace na ul. Potoční. V rámci 

povodňových škod došlo k opravě podkladních vrstev na ul. Potoční a opravě komunikace k ČOV 

v Plinkoutu.  V rámci opravy komunikace na ul. Potoční došlo k položení nového odvodnění, 

položení dvou vrstev asfaltu a terénních úprav. Celkové náklady 4,3 mil. Kč a dotace z MMR 1,2 

mil. Kč. Realizaci prováděla firma Lazam s.r.o. 

V měsíci listopadu dojde k dokončení II. etapy Skateparku u ZŠ. V rámci realizace budou doplněny 

skateparkové překážky. Dle smlouvy o dílo budou náklady ve výši 0,8 mil. Kč. Dotace 

z Olomouckého kraje 0,22 mil. Kč. 

Obec také uzavřela smlouvy na projektové dokumentace včetně stavebních povolení na parkoviště 

Valšův Důl a inženýrské sítě pro rodinné domky na ul. Rýmařovská. Do konce roku by se měla 

uzavřít smlouva na projektovou dokumentaci na kanalizaci ve Valšově Dole. 

 V současné době je vydáno stavební povolení na kanalizaci na Křivé. Nové zastupitelstvo vyhlásí 

soutěž na dodavatele stavby a současně požádá SFŽP o dotaci na tuto stavbu. Pokud obec získá 

dotaci bude stavba zahájena příští rok, doba realizace 10 měsíců. 

 

 

 

SLOVO STAROSTY 
            

Vážení spoluobčané, 

letošní rok je pro naši obec přelomový. Svou práci ve funkci starosty ukončil pan Ladislav Koláček. 

V roce 1998, když byl poprvé zvolen, byla obec ve velmi těžké ekonomické situaci. Letos, kdy jeho 

funkční období končí, předává svým nástupcům obec ve velmi dobré kondici, a za to mu patří naše 

velké poděkování. 

 

Letošní volby způsobily velké změny ve vedení naší obce. 

Do obecního zastupitelstva byla zvolena takřka polovina nových tváří  

Asi nejvýznamnější změnou byla volba starosty. Na ustavujícím zasedání jsem jím byl zvolen já. 

Vím, že je to pro mnohé z vás překvapení, a to zejména proto, že jsem odmítl ukončit své dosavadní 

zaměstnání, tedy odejít od policejního sboru. To vedlo k tomu, že svou funkci budu vykonávat jako 

„neuvolněný” starosta a místostarosta obce Ing. Navrátil se uvolil vykonávat svou funkci jako 

„uvolněný” místostarosta. Je to pro naši obec nezvyklá situace, kterou tu přede mnou ještě nikdo 
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nevyzkoušel. Tato situace vycházela především z výsledků voleb. Žádná ze stran v naší obci 

nezískala absolutní většinu, tedy 8 hlasů, což je vlastně dobře. Ale to také znamená, že musí vždy 

dojít k nějakému konsenzu a ten nemusí vyhovovat všem.  

 

Svou kandidaturu jsem řádně zvážil. Bylo to mé svobodné rozhodnutí. Není tajemstvím, že pokud 

by mi nebylo umožněno vykonávat funkci jako neuvolněný, tak bych post starosty nepřijal. 

Prozatím nechci opustit řady policejního 

sboru, kde působím již 18 let. Bylo by to 

pro mě z hlediska mého věku a počtu 

odsloužených let nerozumné. Věřím, že 

mě pochopíte.  

 

Jsem si vědom toho, že jako vítěz voleb 

v obci mám jisté závazky. Byla mi svěřena 

určitá důvěra a já se budu ze všech sil 

snažit vás nezklamat. Jsem zvyklý 

„sloužit” lidem a nepůsobí mi to žádné 

problémy, ba naopak. 

 

Slibuji vám všem, ať už jste mi ve volbách 

svůj hlas dali nebo ne, že se vynasnažím 

být dobrým starostou a vést naši obec ku 

prospěchu všech. Čeká nás těžká doba.  

Konec války na Ukrajině je v nedohlednu, 

pandemie nemoci covid 19 ještě zdaleka 

neodezněla a současná ekonomická 

situace není zrovna růžová.  

 

Ale proč si zoufat nad něčím, co stejně nezměníme.  

Údělem člověka je jít dál. Když už ten vítr fouká moc, tak se prostě předklonit, ale jít pořád dál. My 

jsme přece „moravští Hanáci”, my se lekáme až jako ti úplně poslední. 

 

Na závěr mi dovolte ještě jednu poznámku. Někteří z vás asi čekali jakési „programové 

prohlášení”, ale to by nebylo rozumné. Potřebuji se nejdříve seznámit s „úřadem.”  

V příštím zpravodaji, který by měl vyjít v prvním čtvrtletí roku 2023, bych rád představil priority 

a určitý ucelený výhled na další čtyři roky.  

 

Pavel Beneš, starosta obce Dlouhá Loučka 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
            

Významné výročí oslavili:  

80 Kotrlová Barbora      Dlouhá Loučka 
 Vyroubalová Waltraut   Dlouhá Loučka 
 
85 Macková Štefania           Dlouhá Loučka 
 Smékalová Vlasta      Dlouhá Loučka 
 Procházka Jaroslav      Dlouhá Loučka 
92 Smolková Olga      Dlouhá Loučka 
98 Tobek Zdeněk                   Dlouhá Loučka 
 

   
 
   
 

 

Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich 

životnímu jubileu a přejeme hodně zdraví             

a spokojenosti do dalších let. 

 

 

 

 

 

Naposledy jsme se rozloučili: 

 

05.05.2022 Hejná Miroslava 47 let 
06.05.2022 Konečná Anna  94 let 
29.05.2022 Kovaříková Anna 74 let 
13.06.2022 Smékal Ladislav 84 let 
20.07.2022 Mírová Jana  73 let  
29.07.2022 Urbánková Hermína 89 let 
19.08.2022 Fabrik Ondřej  80 let 
04.09.2022 Konečná Lucie  24 let 
14.09.2022 Cásková Zdenka 77 let 
17.09.2022 Švendová Marie 99 let 
 

 

 

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
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Sňatek uzavřeli: 

  
16.07.2022 Mojmír Kočí  Břidličná 

  Nikola Marešová Plinkout 

 

20.08.2022 Aleš Kvapil  Dlouhá Loučka 

  Zuzana Pelíšková Dlouhá Loučka 

 

27.08.2022 Radek Grulich  Štarnov 

  Nikol Zuzaňáková Šternberk 

 

02.09.2022 Milan Buřval  Dlouhá Loučka 

  Zdeňka Kafková Šternberk 

 

10.09.2022 Pavel Sedlář  Uničov 

  Milena Bartošová Uničov 

 

22.10.2022 Yahya Zakaria  Indonésie 

  Petra Sklenářová Dlouhá Loučka 

 

 

Z celého srdce vám přejeme, aby váš život byl bohatý, především na vzájemnou lásku a štěstí. 

 

 

 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

            V sobotu 10. září 2022 se v obřadní síni obecního 

úřadu v Dlouhé Loučce konalo 2. letošní vítání nových 

občánků naší obce.  Slavnostního uvítání a představení 

rodičů a dětí se ujala matrikářka Mgr. Jarmila Popelková. Za 

Sbor pro občanské záležitosti nejmenší občánky do naší 

obce přivítala paní Mgr. Martina Horňáková, které patří také 

poděkování za přípravu kulturního programu, který zajistily 

žákyně 3. třídy naší školy. Na závěr slavnostního aktu se 

rodiče podepsali do Pamětní knihy. Maminky obdržely 

kytičku, finanční dar a děti malý dárek. Vítání občánků nám opět dokumentovala paní Helena 

Frölichová z fotoateliéru Uničov, která pro rodiče připravila vzpomínkovou sadu fotek. 

Od března do konce měsíce srpna letošního roku se v naší obci narodilo celkem 9 dětí, bohužel ne 

všichni se slavnostního uvítání mohli zúčastnit.  
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Převozný Tomáš, Pospíšil David, Klíčová Laura, Vraštil Václav                                                                                 

 

 

 

Závodníková Lada, Drtil Tomáš 
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 2022 
                     

Ve dnech 23. a 24. září se konaly volby do zastupitelstva obce. V naší obci byla účast 50,84 %. 

             Výsledky voleb byly zveřejněny na úřední desce a elektronické úřední desce. 

    

Kandidátní listina Hlasy 

Počet 

kandidátů 

Přepočtený 

základ 

dle počtu 

kandidátů 

Přepočtené 

% 

platných 

hlasů 

Počet 

mandátů 
 

číslo název abs. v % 

1 Trikolora 921 8,69 15 10 603,00 8,68 1  

2 ZÁMECKÝ 

TÝM 

2 773 26,15 15 10 603,00 26,15 4  

3 ZA 

PROSPERITU 

OBCE 

3 473 32,75 15 10 603,00 32,75 5  

4 Svěží vítr z 

hor 

1 029 9,70 15 10 603,00 9,70 1  

5 Občanská 

demokratická 

strana 

2 407 22,70 15 10 603,00 22,70 4 

 

 

Do zastupitelstva obce pro volební období 2022 – 2026 byli zvoleni následující kandidáti:  

➢ za volební stranu č.1 -   Trikolora:              Karel Hybrant 

➢ za volební stranu č. 2 – Zámecký Tým:            Milan Nasswettr 

               Jaroslava Hubáčková 

                          Jakub Hruška 

               Michal Klein  

➢ za volební stranu č.3 -  Za prosperitu obce s podporou starostů:  Miroslav Král 

               Zdeňka Očenášková 

               Michaela Zatloukalová 

               Zdeněk Černý 

                          Aleš Rašťák 

➢ za volební stranu č. 4 – Svěží vítr z hor :            Miroslav Krestýn 

➢ za volební stranu č. 5 – Občanská demokratická strana:               Pavel Beneš 

               Martina Horňáková 

               Petra Schindlerová 

               Václav Navrátil 

 

 

 

 

https://volby.cz/pls/kv2022/kv111111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=1&xnumnuts=7102&xobec=501476&xstrana=1227&xstat=0&xvyber=0
https://volby.cz/pls/kv2022/kv111111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=1&xnumnuts=7102&xobec=501476&xstrana=901&xstat=0&xvyber=0
https://volby.cz/pls/kv2022/kv111111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=1&xnumnuts=7102&xobec=501476&xstrana=470&xstat=0&xvyber=0
https://volby.cz/pls/kv2022/kv111111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=1&xnumnuts=7102&xobec=501476&xstrana=1305&xstat=0&xvyber=0
https://volby.cz/pls/kv2022/kv111111?xjazyk=CZ&xid=1&xdz=1&xnumnuts=7102&xobec=501476&xstrana=53&xstat=0&xvyber=0
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Ustavující zasedání zastupitelstva obce se konalo v pondělí 17.10.2022 v Kulturním domě 

v Dlouhé Loučce. Pozvaní byli všichni členové zastupitelstva a občané naší obce. Na 

ustavujícím zasedání byli zvoleni:  

 

Starosta obce:    Bc. Pavel Beneš 

Místostarosta obce:    Ing. Václav Navrátil 

Rada obce:    Bc. Pavel Beneš, Ing. Václav Navrátil,  

   Jaroslava Hubáčková, Miroslav Král, 

   Mgr. Zdeňka Očenášková 

Předseda finančního výboru:  Ing. Michaela Zatloukalová 

Předseda kontrolního výboru:  Michal Klein 

 

Všem zvoleným členům zastupitelstva srdečně gratulujeme. 

 

DĚTSKÁ PIONÝRSKÁ KLUBOVNA 
 

         Pionýrský tábor Dlouhá Loučka má v naší obci dlouhou tradici. Letní tábory pro děti pořádáme 

již více než padesát let. V posledních letech se velmi zintenzivnila také četnost mimotáborových 

aktivit pro děti v průběhu školního roku. V posledním půl roce se však vedoucí tábora rozhodli, že 

svou činnost posunou ještě o úroveň výš a najdou prostory ve kterých by se mohli s dětmi scházet 

pravidelně i během zimních měsíců.  

Vhodné zázemí, kde by mohla klubovna vzniknout, jsme nalezli v prostorách kulturního 

domu v Plinkoutě. Organizace Pionýr, a především její nově zvolená předsedkyně Darina 

Zdráhalová, nám pomohla se získáním dotace, díky které mohly být prostory budoucí klubovny 

zrekonstruovány a plně vybaveny. Za pomoci a ochotného přístupu zastupitelstva obce, a také díky 

usilovné práci některých vedoucích, se nám během uplynulých sedmi měsíců podařilo prostory 

klubovny zrekonstruovat a zútulnit, aby se v ní dětem líbilo.  

Jak rekonstrukce dopadla se můžete sami přijít přesvědčit v sobotu 5. 11. ve 14 hodin, kdy 

bude klubovna slavnostně otevřena a pro tento den výjimečně zpřístupněna veřejnosti. Schůzky s 

dětmi zde probíhají pravidelně jednou za 14 dní, jsou zdarma a účast na nich je dobrovolná, děti 

tedy mohou přijít pouze tehdy, kdy se to jim a jejich rodičům hodí. Účast dítěte na schůzce není 

nutné dopředu hlásit a rádi v klubovně uvítáme i nové tváře dětí, které s námi na táboře ještě nikdy 

nebyly. Bližší informace k provozu klubovny naleznete na našich webových stránkách 

www.tabordlouhaloucka.cz. V klubovně se s dětmi věnujeme výtvarným, pohybovým i 

vzdělávacím aktivitám, a to velmi hravou a zábavnou formou tak jak to děláme na táboře.  

 

Jménem našeho tábora bych ráda poděkovala obci Dlouhá Loučka za pomoc s rekonstrukcí, 

organizaci Pionýr za finanční podporu, společnosti Biomac za zakoupení nových kamen a všem 

vedoucím, kteří svůj volný čas trávili rekonstrukčními pracemi, nákupy vybavení a úklidem prostor, 

aby naše krásná klubovna mohla vzniknout.  

 

 

Za vedení PS Dlouhá Loučka,  

Eliška Baková  
 

 

http://www.tabordlouhaloucka.cz/
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Z ČINNOSTI SRPDŠ DLOUHÁ LOUČKA 
 

V sobotu 4.6.2022 od 13 hod se v zámeckém parku uskutečnil „Dětský den“. Pořadateli 

bylo SRPDŠ a Myslivecké sdružení Dlouhá Loučka. Pro děti bylo připraveno malování na obličej, 

jízda na ponících, střelba ze vzduchovky. Myslivci připravili na odpoledne bohaté občerstvení a pro 

děti nachystali mysliveckou stezku. Během odpoledne dětem k tanci a poslechu hrál DJ Špunt.  

Od 14.30 hod byla připravena pro děti „Pohádková cesta“. Děti na začátku přivítal král s královnou 

a plnily úkoly u pohádkových postav jako jsou lesní žíňky, Otesánek, princezny, vodník, Pat a Mat, 

klauni, na rybníku 

je svezli na loďce 

piráti, a nakonec se 

setkali s kovářem. 

 

Pohádkovou 

cestou prošlo a 

plnilo úkoly kolem 

190 dětí.  

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

 

V neděli 2.10.2022 se 

uskutečnila na hřišti TJ 

Sokol Dlouhá Loučka již 

tradiční „Drakiáda“. Děti 

plnily úkoly -  namalovat 

křídami draka na zem, 

vyluštit dračí tajenku, ve 

které se ukrýval název 

draka a samozřejmě 

pouštět draky.  

Některým dětem se draci 

podařili dostat docela 

vysoko. Akce se zúčastnilo 

kolem 80 dětí, kteří si 

přišly s rodiči užít příjemné 

odpoledne.  

Všechny děti dostaly 

krásné odměny. Soutěžilo se také o nejmenšího draka, o ručně vyrobeného draka a draka, který letí 

nejvýše.  

 

Další akcí, kterou pro Vás připravujeme, a na kterou Vás zveme do zámeckého parku je „Dýniáda“. 

 

Těšíme se na Vás tedy  

 

v sobotu 5.11.2022 od 17 hod 

v zámeckém parku na Dýniádě.  

 

 

 

V pondělí 5.12.2022 navštíví děti 

v kině Mikuláš. Akce proběhne 

během dopoledního vyučování.  

 

Michaela Zatloukalová, předseda SRPDŠ 
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TURNAJE V DISCGOLFU V ZÁMECKÉM PARKU DLOUHÁ LOUČKA 
 

               Obec Dlouhá Loučka v letošním roce rozšířila 5-ti jamkové discgolfové hřiště 

v zámeckém parku na 9 jamek.  Nové 4 jamky vznikly v prostoru za tribunou. V této části se 

provedla revitalizace. U stávajících 5-ti jamek se vyměnili betonové výhoziště za umělou trávu. 

Rozšíření hřiště prováděla stejná firma ULTIMO.CZ, která prováděla výstavbu hřiště v roce 2014.  

Velké díky patří sponzorům - STT SERVIS, s.r.o,  BIOMAC, s.r.o., LAZAM uničovská stavební 

s.r.o., VHH THERMONT s.r.o, - kteří se na tomto rozšíření finančně podíleli.  

24.7.2022 se v zámeckém parku v Dlouhé Loučce opět uskutečnil turnaj v DISCGOLFU pro 

širokou veřejnost pořádané klubem DG Eagles Uničov z.s. a členy Discgolfu Dlouhá Loučka. 

Bylo připraveno speciálně pro tento turnaj třinácti jamkové hřiště – tedy ke stávajícím devíti jamkám 

další 4. Turnaje se zúčastnilo celkem 65 hráčů. Turnaj byl jednodenní a hrál se na 3x13 jamek. 

Vítězové každé kategorie získali poháry a hodnotné ceny od sponzorů turnaje.  

Výsledky v jednotlivých kategoriích: 

Kategorie OPEN: 1. místo Filip Conk, 2. místo Marek Šrom, 3. místo Rob Rulla 

Kategorie MASTER: 1. místo Ondřej Vojtášek, 2.místo Daniel Večeř, 3.místo Jan Güttner 

Kategorie GRANDMASTER: 1. místo Tomáš Petříček, 2. místo Radek Čižmař, 3. místo Zdeněk 

Kolínek 

Kategorie WOMEN: 1.místo Teresa Poučová, 2.místo Věra Heinzka, 3.místo Barbora Havlová 

 

25.9.2022 se konal turnaj pro děti a mládež. Turnaje se zúčastnilo 18 dětí. Děti se rozehřály při 

rozcvičce a během dopoledne odehrály 2 x 9 jamek. Každý z nich obdržel za svoji hru odměnu.  

Výsledky v jednotlivých kategoriích: 

dívky 5.-9. třída: 1.místo Klára Boušková, 2.místo Lucie Poláková, 3.místo Eliška Kokošková 

dívky pokročilí: 1.místo Tereza Schindlerová, 2.místo Adéla Boušková  

kluci 1.-4. třída:  1.místo Matěj Holly, 2.místo Lukáš Bouška, 3.místo Jakub Zatloukal 

kluci 5.-9. třída:  1.místo Štěpán Burýšek, 2.místo Kevin Brhel, 3.místo Richard Cina 

kluci pokročilí: 1.místo Kamil Brhel, 2.místo Jan Axmann, 3.místo Tobiáš Trávník 
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Děkuji organizátorům turnaje DG Eagles Uničov, z.s. a Discgolf Dlouhá Loučka, kteří se 

podíleli na organizaci obou turnajů. 

Michaela Zatloukalová 

OBECNÍ KNIHOVNA 
 

  Byli jste se někdy podívat do starobylých renesančních prostor 

naší knihovny? Přijďte. Určitě budete nadšeni krásnými 

klenutými sály, novým vybavením, spoustou knih a taky útulnými 

koutky pro vás, čtenáře. Jsme rádi, že se obec o knihovnu vzorně 

stará a každým rokem nakupujeme knihy za 15 000 Kč.                                                                                                                                                                  

Knihovna v Litovli nás zásobuje knihami z tzv. výměnného 

fondu, který se obnovuje po pár měsících. Škoda jen, že většina 

čtenářů jsou občané dříve narozeni.  

Proto jsme ve spolupráci s místní mateřskou a základní školou a 

s lesní školou začali pro naše žáky pořádat motivační hodiny pro 

podporu čtenářské gramotnosti. Děti si v rámci výuky 

prohlédnou knihovnu, popovídají si o knížkách, zahrají si tam hry 

apod. To vše proto, aby mladí poznali, že knížka je dobrý kamarád 

a že není nutno jen sedět u počítače. A že kdo čte, nezlobí a hodně 

toho ví. Takže jsme rádi, že už máme několik nových malých 

čtenářů.  
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Připravujeme taky čtení s babičkou a dědečkem pro naše nejmenší čtenáře.  

24. listopadu od 17 hodin si můžete v knihovně vytvořit adventní věnec s paní zahradnicí Jitkou 

Horáčkovou.  

Pravidelně se též 

v knihovně 

setkávají členové 

Klubu přátel hudby 

při úžasných 

koncertech. Za to 

patří dík 

organizátorce  

Mgr. Martině 

Horňákové.  

 

Doufám, že se 

podaří zorganizovat 

další akce – besedy 

se spisovateli, 

historiky, zpívání 

koled, velikonoční 

tvoření, zpívání při 

víně apod.  

 

Všichni jste už teď k nám do krásné knihovny srdečně zváni. 

Jana Vitešníková, knihovnice. 
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PLÁNOVANÉ AKCE          
 

Listopad – prosinec 2022 

➢ Uspávání broučků s lampionovým průvodem   04.11.2022 
v Plinkoutě     
 

➢ Dyniáda v zámeckém parku     05.11.2022 
 
 

➢ Koncert Španělské rytmy s flétnou a kytarou  12.11.2022  
           v knihovně  

 
➢ Tvorba adventních věnců v knihovně   24.11.2022 

 
 

➢ Rozsvícení vánočního stromu v Dlouhé Loučce,  25.11.2022 
v 17:00 hod. 

            vystoupí děti ze ZŠ a skupina MANGO 

 
➢ Adventní zpívání v kapli v Plinkoutě   02.12.2022 

s rozsvícením vánočního stromku, 
domácí zabíjačka na sále KD 

 
➢ Vánoční trhy v kulturním domě Dlouhá Loučka,  03.12.2022 

vystoupí děti ze ZŠ a Libor Geier 
 

➢ Mikulášská nadílka pod vánočním stromkem   03.12.2022 
v Plinkoutě 
 

➢ Vánoční koncert Libora Geiera v kině   17.12.2022  
 

➢ Vánoční turnaj ve stolním tenise   17.12.2022 
            v KD Plinkout 

 
➢ Hasičský silvestr v KD Plinkout   31.12.2022 

 

 

 

Plesy 2023 

 

21.01.2023 Myslivecký ples, pořádá MS Dlouhá Loučka z.s. 

18.02.2023 Hasičský ples, pořádá SDH Dlouhá Loučka 

25.02.2023 Dětský maškarní karneval, pořádá SRPDŠ 

11.03.2023 Maškarní ples, pořádá SDH Plinkout 

   Školní ples (termín bude upřesněn) 
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ZpZpravodaj vydává Obec Dlouhá Loučka. Povolení k tisku OkÚ dne 11. 3. 2005 pod ev.č. MK ČR E 15859. Náklad 750 výtisků. 

TiTisk Obec Dlouhá Loučka. Uzávěrka příspěvků do následujícího čísla zpravodaje je do 01.12. 2022 

PřPříspěvky posílejte na e mailovou adresu: popelkova@dlouhaloucka.cz nebo osobně na obecním úřadu. 
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